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Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E. ¢)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE ST DE NOTARE

Simulare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L] (z+i)(z—1)=(1-2i+1)(2+i-1)=(1=i)(1+1) = 2p
=1-i*=2 3p
2.| A<O si,cum A=16-4m, obtinem 16—4m <0 3p
m e (4,+») 2p
3. : .
1+log, (x—2)=log, x, deci log2%=l,de unde obtinem =2 3p
X K=
x =4, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
posibile 2p
Numarul # din multimea A4 are exact doi multipli iIn multimea 4 dacd 2n<99<3n, de
unde obtinem ca numerele din multimea A care au exact doi multipli in multimea 4 sunt
. ' 3p
i ; o , f: le 1
34, 35, 36, ..., 49, deci sunt 16 cazuri favorabile si p = T CARHE - avor'al.al & L = L
nr. cazuri posibile 90 45
S.| P(0,1),unde P este mijlocul segmentului AM 2p
Segmentele AM si BN au acelasi mijloc, de unde obtinem N(73,1) 3p
6.| A+ B=r—-C, deci sinC+cosC=1 2p
sin® C +2sinCcosC +cos2C=1=sin2C =0 si, cum Ce (0,7), obtinem C =§ , deci 3p
triunghiul ABC este dreptunghic
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 1 3 1
det(A(1))=2 1 —=l}=1-1-14+2-3-1+3-(=1)-1=1-1-1=(=1)-3-1-2-3-1= 3p
1 3 1
=1+6-3-14+3-6=0 2p
b) 00 a a 0 0
B(a)=|0 0 0], B(a)-B(a)=| 0 0 0 |,pentru orice numar real a 2p
a 0 0 0 0 42
0 0 & 00 1
B(a)-B(a)-B(a)=| 0 0 0 =a’|0 0 0 =a3B(l) , pentru orice numir real @ 3p
@ 0 0 I 00
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©) det(A(a)) =0; cum det(A(a)) =—a® +3a—2, obtinem a =1, pentru care sistemul este 2p
incompatibil, deci nu convine, sau a = 2, pentru care sistemul are o infinitate de solutii
Dacd a=2, solutia sistemului este (xy,vp.zy)=(a—1L—a+1,a) §i, cum & este numar
real, obtinem Xy + ¥oZo + Zo%g = (@ —1)(~a +1)+a(-a+1)+a(a-1)=—(a—-1)" <0 ,| 3p
pentru orice solutie (X, ¥y.2y) a sistemului de ecuatii, cu xy, ¥, $i z, numere reale
2.a) -1+2
(1) 4|12+ 3p
1 1
= _— 2
4-241 9 P
b) z+40 . -
z#%(0=————=z pentru orice numar complex z 2p
4. |z . 0| +1
0+z . - .
0*z=———"——=17z, pentru orice numar complex z, deci e=0 este elementul neutru al
4-00-z]+1 3p
legii de compozitie ,, *”
c
) zxz= , pentru orice numar complex z 2
4#2H P
2z . - . 2 . 1
———— :|z| si z este numar complex nenul, deci 4-|z| +1=2, de unde obtinem |z| =—
4|2 +1 2| 3
p
si, de exemplu, numerele distincte nenule A , A si L Verifica egalitatea dati
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) 3
L X = )C4 +16 A 4
; Wt +16 2xt=x* 16 3p
X X \/ xT+16
2 2
4_ x°—4)|x"+4
5, 2 =16 _( )( ),xe(0,+co) 2p

x2\/x4+l6 xZ\/x4+16
b) [ 4
tim L)y Y1616 2p
X—>+0 X X—>+0 xz X—>+0 X4
va'$16-22 16

lim ( f (x)—x): lim ——————= lim ————=0, deci dreapta de ecuatie

xX—r+0 x>+ X xX—+0 x( jx4 +16 +x2) 3[)

y=x este asimptota oblici spre +oo la graficul functiei f

f'(x)=0ex=2;f"(x)<0, pentru orice x(0,2) si f'(x)>0, pentruorice x&(2,+0) | 2p
g:(0,40) > R, g(x):f(x)+f{i):2f(x), deci g este strict descrescitoare pe (0,2)
x

si g este strict crescitoare pe (2,4+0) si, cum g este continud, g(2):4\5 s

3p
lim g(x)=+0 si lim g(x)=+o0, obtinem cd ecuatia g(x)=m are exact doud solutii
x—0 X+
pentru m e (4\/5,+oo)
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2.a) | 3 3 5 o2 3
{e f(x)x I[(x +)x [3+xJ0 3p
=§+3_12 2p
b) | G este primitivé a functiei g => G'(x)=g(x), deci G"(x)=g'(x)= 2p
e’ (x—l)
=———-20, pentru orice x € R, deci functia G este convexa 3p
(x2 + 1)
¢ | 1 1 3 1!
_[ I Y k= _[x e X d _“(x +l) [\fx2+l—;}ix=
0\/ \/x +1 Vx +1 0 x2+1
3p
1 x -‘rl x +1 1 2_\/5
= —72 Pl || =25
2 0 3
2- \/5 a;ﬁ de unde obtinem a =2 2p
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